

安胜 企业科协 成立 系经济开发区首家 为创建企业院士专家工作站奠基

记者 秦艳华

本报讯 23日,浙江安胜科技股份有限公司科协成立,为下一步公司创建企业院士专家工作站奠基。这也是经济开发区首家成立的企业科协。

安胜公司多年来一直注重科学创新,积极为科技工作者搭建学习交流的平台,全面推进企业的科技进步和技术创新。近两年来,公司积极开展了企业劳动技能自主评价、成人双证培训、二级培训师等级考试等工作,为广大职工学习研究创造条件,全面提升公司员工的综合素质。

下一步,安胜公司将以企业科协成立为契机,常态化开展学术、技术交流,以及科学研究和科技创新等工作。同时,还将通过企业科协这个群众组织,切实发展企业党组织、企业管理决策层联系企业科技工作者的桥梁和纽带作用,更好地为公司科技工作者服务,促进企业科学发展。

近年来,我市积极创新系列举措,不断完善和创建企业科技组织体系,推进企业真正成为自主创新的主体,并出台了系列关于加强企业科技工作的机制,以及联合各部门全力推进我市的科技创新工作。截至目前,我市已先后成立了四方、凯丰等数家企业科协。下一步,我市还将稳步推进企业科协建设,推进我市经济发展和科技进步,提高企业的自主创新、转型升级能力。

市科协主席金法生表示,企业科协要发挥桥梁纽带作用,彰显群团活力,营造家的温馨,切实为企业科技工作者服务,要常态化开展培训提升企业员工科技素质,全面普及科普知识,发挥员工协同作战优势,为企业发展当好智囊团角色,提升企业的科技创新能力,助力企业高质量可持续发展。

科普之窗

永康市科协 主办

23日,西城街道烈桥工业区流动人口朱某华、邓某,西城街道楼塘村后山应流人员晏某茂未按规定办理居住登记被警方处以50元罚款。

市流动人口管理局温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,新到我市居住三天以上的流动人口应该在三天之内主动申报居住登记。

23日,古山镇前园村世方东路房东黄某月未按时报送流动人口信息被警方处以200元罚款。

23日,西城街道楼塘村后山应房东应某通、芝英街道芝英三村镇路房东胡某晓未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

市流动人口管理局温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,在房屋出租或停租时,房东应该在三天之内报送流动人口承租或离住信息。

招租

永康市龙山镇吕南宅三村文化中心一楼饭店,面积约360平方米,现向社会公开招租,请具有餐饮经营经验者于2018年4月26日至4月28日前来报名。

电话:15058587701 683701 吕

永康市龙山镇吕南宅三村村委

2018年4月25日

短时间内受理多起 大嘴猴 的侵害商标权纠纷案件 市法院提醒电商 知产侵权须担责

记者 何悦 通讯员 傅尤奕

开栏语:为加强民意沟通,更好地接受群众监督,今起,本报联合市人民法院推出《法苑》专栏,关注市民普遍关心的法律问题,大力推进阳光司法。

近日,我市某公司因私自生产销售印有“大嘴猴”商标图案的产品而被“大嘴猴”商标所有者宏联国际贸易有限公司告上法庭。

自2017年8月以来,市法院陆续受理了多件原告为宏联国际贸易有限公司的侵害商标权纠纷案件,这系列案件的被告大多为五金厂家、不锈钢厂家或者工贸公司,在电子商务平台上销售带有“大嘴猴”商标图案的保温杯、55杯、玻璃杯等各种水杯。经营者大多声称不知道自己销售的产品侵犯了“大嘴猴”的商标权,有些经营者仅仅是在网店上挂上侵权的商品信息,虽然无销量仍然要承担赔偿责任。据不完全了解,有些电商还有重复侵权行为。这一系列案件,每个案件的索赔金额则三五万元,高则多达十余万元。

事实上,早在两年前,我市便有人

因贴牌生产“星巴克”标识的保温杯并在网上和线下进行销售而被依法判处有期徒刑并处罚金。

与传统的实体商铺相比,电子商务因为有着成本低、风险小、经营方式灵活、客户范围广等优点,而深受创业者的青睐。永康许多中小企业主依托五金制造产业为基础,通过各大电子商务平台销售五金产品。但是,在这种经营模式下,电商一不小心就会踩中“侵犯知识产权”的地雷。

知识产权,是权利人对其智力劳动成果所享有的专有权利,是一种无形的财产权。工业产权,是知识产权的其中一种类型,主要包括专利权和上述案件中提到的商标权。商标注册人对其注册的商标享有独占使用权,在商业中未经许可的所有使用,都构成对商标专用权的侵害。换句话说,要使用已注册商标标识,就必须要有商标注册人的授权。然而,随着电子商务的蓬勃发展,很多人以开网店、做微商的形式开始创业,在经营中,对所售产品疏于甄别,甚至知假售假。归根结底,产生这种现象的很大原因还是在于经营者法律意识淡薄,而这样

的侵权行为需要承担民事责任、行政责任乃至刑事责任。

为更好地保障产权人的利益,我国知识产权制度正不断完善。而且,基于网店的公众开放性,网店知识产权侵权的取证极其方便,不同于实体店知识产权侵权需到实体店现场进行证据保全,知识产权权利人只需申请公证机关在电脑面前打开侵权的网店页面即可进行证据保全,这又是高悬在电商经营者头上的一把利剑。

在4月26日世界知识产权日到来之际,市法院温馨提醒各电商经营者,侵犯他人知识产权,情节严重者,将面临行政处罚乃至承担刑事责任,并面临高额的民事赔偿。电商在创业的同时也应当遵守法律法规,避免侵犯他人的知识产权,对店铺商品进行全方位的自检自查,特别是利用国家工商行政管理总局商标局中国商标网等网站检查自己的商品上是否侵犯了他人的知识产权,以免违法担责。



法苑

市消防大队开展出租房消防安全专项整治 电瓶车充电桩是治理重点

记者 徐灿灿



本报讯 出租房消防安全问题是我市火灾防控工作的重点,为切实做好出租房消防安全工作,市消防大队于细微处下狠功,组织开展出租房消防安全专项整治工作,提升房东以及租房人群的消防安全意识,确保居住环境的消防安全,构筑社会消防安全“防火墙”。

详细检查 有患必改

近日,市消防大队联合经济开发区管委会、经济开发区派出所深入黄城里村出租房消防隐患整治试点地,重点围绕出租房屋“四要件”配置、消防设施配置、电瓶车集中充电桩等软硬件工作的落实情况进行检查指导。

电线要重新整理并套管,楼梯口的杂物也要马上搬走,厨房不能使用液化煤气瓶做饭。在检查过程中,检查组发现部分房东的消防意识

还是比较薄弱,对消防安全隐患的认识不够深刻,没有做到生活区与厨房分离,只是简单地用木板进行分隔。检查组对检查中发现的问题记录在案,逐一对出租房管理人以及户主进行核对,对其进行了教育,指导如何整改,告知法定消防安全职责,经济开发区消防管理站人员将对整改过程进行督促及跟踪。

检查组就如何推进居住出租房消防安全整治工作以及智能充电桩运作方式、费用预算、推广应用等方面进行了交流探讨,提出要通过严格出租房整治标准,明确安装标准,加大统筹等措施,做好智能充电桩的试点推广应用工作。

宣教同步 群防群治

市消防大队通过案例解析的方式,对出租房东和租户进行约谈和集中培训,普及消防安全知识宣讲。

市消防大队还发动基层网格员、流管员力量,对重要街区路段、居民住宅区、城中村、城乡结合部和工业园区等区域的出租房开展日常检查,夜间值守,集中清理私拉乱接

电线、违规用火用电、电动车违规停放充电、堵塞消防通道、违规堆放易燃可燃物等行为。

近年来,消防大队持续落实严防严控措施,深化出租房隐患集中排查整治,充分发挥基层消防组织作用,全面开展群防群治。并强化出租前消防安全条件审查、出租中防火巡查、出租后日常抽查,确保出租房达到消防安全标准要求。

下一步,市消防大队将筹备居住出租房消防安全整治试点推进会,推动居民小区、自建房和出租房聚集区设置电动自行车集中停放区域和智能充电装置,并配备消防设施,落实专人巡查看护。

永康消防
Yongkang-Services
永康消防大队官方发布

微信搜索“yongkangxf” 扫描个人二维码
查找公众号“永康消防” 搜索微博“永康消防2013”
扫描下方二维码




以消防科普为使命

招标公告

永康市花街镇农村水利工程管护项目按有关规定进行公开招标,现将有关事宜公告如下:

一、项目概况 2018年度花街镇辖区内水库、山塘的管护工作。小一型水库1座、小二型水库13座、山塘约126座(数量以实际为准)。

二、项目预算 约32万元

三、投标人要求 :1、具有独立法人资格。2、截止到开标日前三年内具有水利工程管护业绩,需提供合同。

四、企业报名采用现场报名方式,需携带下列材料:

1、企业介绍信和被介绍人的有效身份证明 2、企业营业执照复印件一份 ;3、企业法人代表身份证复印件一份 ;4、三年内水利管护项目合同。

报名时必须提供以上所有证件的复印件,加盖公章,并装订成册。

凡有意参加投标者,请于2018年4月27日至2018年4月28日(8:30-11:30,14:00-17:00,节假日除外),到华丰西路123号二楼现场报名,报名成功后可购买招标文件。招标文件每套售价300元,售后不退。

永康市花街镇人民政府

浙江致远工程管理有限公司

2018年4月26日